

INFORMAÇÃO TÉCNICA

TECHNICAL INFORMATION _ INFORMATION TECHNIQUE _ TECHNISCHE INFORMATION

EN 14411

Características Técnicas Technical Data Caractéristiques Techniques Technische Daten	Norma de Ensaio Test Norm Norme du Test Testnormen	GRÉS PORCELÂNICO VIDRADO GLAZED PORCELAIN TILES GRÉS CÉRAMÉ ÉMAILLÉ FEINSTEINZEUG GLASIERT		GRÉS VIDRADO GLAZED TILES GRÉS ÉMAILLÉ FEINSTEINZEUG GLASIERT		REVESTIMENTO MONOPOROSA SINGLE FIRED WALL TILES FAÏENCES MONOCOISSON WEISSCHERBIGE		
		Anexo • Annex Annexe • Anhang Grupo • Group Gruppe • Gruppe	G Bla	Anexo • Annex Annexe • Anhang Grupo • Group Gruppe • Gruppe	J Blla	Anexo • Annex Annexe • Anhang Grupo • Group Gruppe • Gruppe	L Bill	
Comprimento e largura Length and width Longueur et largeur Länge und breite			± 0,6 %		± 0,6 %		± 0,5 %	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Espessura Thickness Épaisseur Dicke			± 5 %		± 5 %		± 10 %	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Rectilinearidade das arestas Edge warpages Rectitude des arêtes Geradlinigkeit der kanten	EN ISO 10545-2		± 0,5 %		± 0,5 %		± 0,3 %	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Medida da ortogonalidade Rectangularity Angularité Rechtwinkligkeit der kanten			± 0,5 %		± 0,5 %		± 0,5 %	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Medida da planaridade Surface flatness Planité de la superficie Ebenfähigkeit			± 0,5 %		± 0,5 %		± 0,5 %	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Absorção de água Water absorption Absorption d'eau Wasseraufnahme	EN ISO 10545-3		E ≤ 0,5%		3% < E < 6%		E ≥ 10%	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Resistência à flexão Breaking strength Résistance à la flexion Biegefestigkeit	EN ISO 10545-4	Módulo de rutura Modulus of rupture Bruchmodul	≥ 35 N/mm ²		≥ 22 N/mm ²		≥ 12 N/mm ²	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
		Força de rutura Breaking strength Force de rupture Bruchfestigkeit	≥ 1300 N		≥ 1000 N		≥ 600 N	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Resistência à abrasão Resistance to abrasion Résistance à l'abrasion Abnutzungbeständigkeit	EN ISO 10545-7		Segundo os Valores do Fabricante According to Manufacturer Requirements Selon les Valeurs du Fabricant Gemäss der Werte des Herstellers		Segundo os Valores do Fabricante According to Manufacturer Requirements Selon les Valeurs du Fabricant Gemäss der Werte des Herstellers		—	Indicação na Tabela de Preços Indication on Price List Indication sur la Liste de Prix Hinweis auf der Preisliste
Resistência ao fendilhamento Cracking resistance Résistance aux tré sillures Abnutzungbeständigkeit	EN ISO 10545-11		Exigido Required Exigée Gefordert		Exigido Required Exigée Gefordert		Exigido Required Exigée Gefordert	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Resistência ao gelo Frost resistance Résistance au gel Frostbeständigkeit	EN ISO 10545-12		Exigido Required Exigée Gefordert		Exigido Required Exigée Gefordert		—	Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Resistência aos ácidos e bases Resistance against acids and bases Résistance aux acides et bases Beständigkeit gegen sauren u laugen	EN ISO 10545-13		Segundo os Valores do Fabricante According to Manufacturer Requirements Selon les Valeurs du Fabricant Gemäss der Werte des Herstellers		Segundo os Valores do Fabricante According to Manufacturer Requirements Selon les Valeurs du Fabricant Gemäss der Werte des Herstellers		—	Mínimo: GLB Minimum: GLB Minimum: GLB Minimum: GLB
Resistência aos produtos de limpeza domésticos Resistance to household cleaning products Résistance aux produits ménagers de nettoyage Beständigkeit gegen haushaltsprodukte			Mínimo: GB Minimum: GB Minimum: GB Minimum: GB					Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet
Resistência às manchas Staining resistance Résistance aux taches Beständigkeit gegen flecken	EN ISO 10545-14		Mínimo: Classe 3 Minimum: Class 3 Minimum: Classe 3 Minimum: Klasse 3					Garantido Guaranted Garanti Gewährleistet